
Спецификација  предмета 

 

Студијски програм : Безбедност радне и животне средине 

Назив предмета: Стручна пракса 

Наставник/сарадник: др Александар Здравковић 

Статус предмета: Обавезни 

Број ЕСПБ: 5 

Услов: 

Циљ предмета Стицање и развој креативних способности и овладавање специфичним практичним 
вештинама потребним у области безбедности радне и животне средине. Стицање непосредних сазнања о 
функционисању и организацији предузећа и институција, првенствено програма мера заштите радне и 
животне средине и могућностима примене претходно стечених знања у пракси.  

Исход предмета Упознавање студената са улогом инжењера у организационим структурама предузећа или 
институција из струке и њихово оспособљавање за решавање конкретних практичних инжењерских 
проблема применом претходно стечених теоријских и стручних знања и практичних вештина. 

Садржај предмета 

Формира се за сваког кандидата посебно у договору са руководством предузећа или институције у којима се 
обавља стручна пракса, предметним наставником и студентом, а у складу са потребама струке за коју се 
студент оспособљава. 

Литература  

1. Ш. Ђармати, Д. Веселиновић, И.  Гржетић, Д. Марковић, Животна средина и њена заштита  
    (књига 1- Животна средина), Београд, 2007.  
2. М. Ђукановић, Животна средина и одрживи развој, Београд, 2006. 
3. Б. Анђелковић, Основи система заштите, Ф. З. на раду, Универзитет у Нишу, Ниш, 2010 
4. Ј. Перовић, Т. Анђелковић, Детекција загађивача, практикум за вежбе, ПМФ, Ун. у Нишу, Ниш, 2001. 
5. М. Станисављевић, Заштита вода, Хемијски практикум, Ф. З. на раду, Универзитет у Нишу, Ниш, 2001. 
Број часова  активне наставе: 5 Теоријска настава: 0 Практична настава: 5 

Методе извођења наставе 

Дефинише се са предметним наставником задуженим за обављање стручне праксе. Консултације и писање 
дневника стручне праксе у коме студент описује активности и послове које је обављао за време стручне 
праксе у оквиру предузећа или установе у коју је упућен. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања  писмени испит  

практична настава  усмени испт  

колоквијум-и    

семинар-и    


